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 A tervezetet véleményezésre megkapta az EKE is. A szövegváltozatot az elnökségen 
kívül szélesebb körben véleményeztettem a tagsággal. Egyesületünkben Kövécs Ildikó 
(Szegedi Hittudományi Főiskola Könyvtára) koordinálta érdemben ezt a munkát, ő ismertette 
a teljes tagsággal a nyári közgyűlésen a szövegtervezetet, és fogalmazta meg az első egyesületi 
véleményt. 
 A dokumentumot elkészítő munkacsoporttól – a gödöllői MKE közgyűlés és az EKE 
közgyűlés után – megkaptuk a javított szövegváltozatot, mellyel kapcsolatban ismét 
elküldtem az EKE véleményt „pro és kontra” azzal a megjegyzéssel, hogy bár még mindig 
vannak fenntartásaink, de így már aláírhatónak tartjuk a 10 pontból álló szabályzatot. 
 Január 17-én a közgyűlésen több más könyvtári szakmai szervezettel együtt 15 
merített papírra készült példányát írtuk alá a kódexnek, melyből egy-egy példányt az 
aláíró szervezetek is kaptak. (Megtekinthető a titkárnál az EKE irattárában.) 
 Az iratot kibocsátó MKE és IKSZ azt tervezi, hogy a kódexet füzet formájában is 
megjelenteti majd. 
 A dokumentum megtekinthető és már most olvasható az MKE honlapján. 
www.mke.oszk.hu. 
 
 Ásványi Ilona 
 elnök 
________________________________________________________________ 
 

Beszámoló a PR-CSOPORT munkamegbeszéléséről 
 

 A PR Munkacsoport 2006. február 9-én tartotta munkaértekezletét a Piarista 
Központi Könyvtárban, Budapesten. A PR-csoport megbeszélése a megalakulásakor 
megfogalmazott tevékenységi körök mentén folyt, így szóba került a Hírlevél, a Levelezőlista 
és a Honlap ügye. 
 A Hírlevél szerkesztésével elsősorban arra vállalkoztunk, hogy mindazon 
eseményekről, melyek a szakmát, illetve az egyházi könyvtárakat érintik, beszámolunk, 
valamint tájékoztatjuk mindazokat, akik idő hiányában vagy egyéb okok miatt nem tudnak 
részt venni ezeken a szakmai összejöveteleken, konferenciákon. A megbeszélés folyamán 
megfogalmazódott, hogy hasznos lenne, ha születnének olyan cikkek is, amelyek a 
tagkönyvtárak szervezésben megvalósuló rendezvényekről tájékoztatnának, vagy 
hírt adnának olyan szakmai eredményekről vagy akár problémákról, melyek 
tanulságosak lennének minden tagkönyvtár számára. Fontos ezért, hogy a Hírlevelet közös 
ügynek tekintsük, és hogy minél többen vállalkozzanak arra, hogy egy-egy rövid cikk erejéig 
beszámoljanak a könyvtárukban, környezetükben történő jelentős, szakmát érintő 
eseményekről. 
 Az EKE-levelezőlista már régóta fontos feladatot lát el az Egyesülés belső 
kommunikációjában, azonban ez a kommunikáció itt-ott akadozik. A kapcsolattartás 
hatékonyságának javítása érdekében több oldalról is újítani szeretnénk. Így például az 
egyesülés tagkönyvtárainak vezetősége részére kialakítanánk egy külön 
levelezőlistát. A „vezetői levelezőlista” célja az lenne, hogy a könyvtárakat érintő szakmai, 
gazdasági stb… ügyekben döntéssel rendelkező személyek összeköttetésben legyenek 
egymással. Ezenkívül lehetőséget adna arra is, hogy a tagkönyvtárak vezetőinek nagyobb 
rálátása legyen az Egyesülés és az Elnökség munkájára, így talán az ügyvitel is felgyorsulhat, 
és számos, kommunikációs hibából fakadó félreértés is kiküszöbölhetővé válhat. A vezetői 
levelezőlistára külön fel kell iratkozni, a tagságot minden intézményvezető, illetve az 
egyesülés munkájában szavazati joggal bíró könyvtáros kolléga kérheti. A levelezőlista címe: 
ekevez@listserv.osb.hu. A listára jelentkezni a lista gondozójánál, Nagy Balázsnál lehet. 

http://www.mke.oszk.hu/
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 A EKE-levelezőlista sajnos még nem ér el mindenkihez, e mellett gyakori probléma az 
is, hogy nem jelzik a könyvtárak illetve a tagok az esetleges e-mail cím változást, ezért 
szükséges a lista „átvizsgálása”, az adatok ellenőrzése. 
 A megbeszélés harmadik napirendi pontja az Egyesülés honlapjával foglalkozott. Az 
EKE-honlap több szempontból is hasznos, hiszen számos könyvtár számára ez az egyetlen 
internetes megjelenési felület, sok információt tartalmaz az Egyesülésre és a tagkönyvtárakra 
vonatkozóan, sőt itt olvashatók a munkacsoportok (Periodika) műhelymunkájának 
eredményei is. (lsd. Folyóirat Lelőhely Adatbázis). 
 A honlap frissítése azonban folyamatos munka. Fontos, hogy a honlap a 
gyűjteményekről aktuális információt tartalmazzon, hiszen „Címtár” csak az elnökváltás 
évében jelenik meg, így az idén nem lesz új. A PR - munkacsoport a megbeszélésen arról 
határozott, hogy mind a Hírlevélben, mind az EKE-levelezőlistán felhívást teszünk közzé 
arról, hogy minden tagkönyvtár nézze át a honlapon szereplő, rá vonatkozó 
adatokat és jelezze az esetleges változásokat az ekeweb@osb.hu e-mail címre.  
 A honlap kapcsán formai és tartalmi szempontokat is mérlegelve a munkacsoport úgy 
döntött, e területeken is szükséges néhány átalakítás. Újként jelenik majd meg egy olyan 
„fórum”, ahol azokat a dokumentumokat, tervezetek olvashatják a kollégák, amelyeket az 
EKE véleményezésre megkap. Mindenkinek lehetőséget biztosítva arra, hogy saját 
véleményét is eljuttassa, valamint az egyesülés közösen kialakított álláspontját is itt 
elolvashassa. Ennek a fórumnak a megteremtése a 2005. XC. törvény (Az elektronikus 
információszabadságról) értelmében kötelező. 
 Az összejövetel záróakkordjaként a házigazda, Homor Ferenc, egy rövid könyvtári 
sétára invitálta a munkacsoport tagjait a Piarista Központi Könyvtárba, így betekintést 
nyerhettünk a könyvtár mindennapi életébe és a gyűjtemény számos ritkaságával is 
megismerkedhettünk. 
 
 Varga-Kohári Mária 
 Váci Egyházmegyei Könyvtár 
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Beszámoló a február 16-i elnökségi ülésről 
 

Az elnökség tagjai 2006. február 16-án találkoztak idei első elnökségi 
megbeszélésükön a Ráday Könyvtárban. 

Az első napirendi pont szerint az elnök minisztériumban tett januári 
megbeszélésről számolt be. A minisztérium képviselői tájékoztatták az egyesületet arról, hogy 
mivel nemcsak a 2006. évi egyházi közgyűjteményi támogatás, hanem a minisztérium idei 
költségvetése is jelentős mértékben csökkent, minisztériumi pályázati támogatásokra nem 
számíthatunk. Pályázati támogatást az átalakult NKA-tól remélhetnek a nyilvános egyházi 
könyvtárak. Szükséges és hasznos lenne, hogy az egyesület felvegye a kapcsolatot az NKA 
Könyvtári Szakmai Kuratóriumával. 
 A 2006. évre vonatkozó költségvetési törvényben nem szerepel az a paragrafus, amely 
az egyházi intézményekben dolgozók munkaidejére, pihenőidejére, előmeneteli és 
illetményrendszerére vonatkozó feltételeket megszabja. Mivel a tagság soraiban nagy a 
tanácstalanság ezzel kapcsolatban, az elnökség egyeztetett a „kvázi közalkalmazotti 
státuszról”. Az elnökség több tagja is tájékozódott ebben az ügyben. Következtetéseink szerint 
egy pillanatnyi joghézag keletkezett, de a „kvázi” közalkalmazotti státusz hamarosan 
vissza fog állni. Tudomásunk szerint az oktatás területén dolgozó egyháziak jogállását az 
Oktatási Minisztérium, a szociális területen dolgozókét az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és 
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